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  Centro de Vancouver:  1014 Main Street, Vancouver, WA 98660		                           360-695-1014


  Este de Vancouver:  2612 NE 114th Avenue, Suite 6, Vancouver, WA 98684    www.family-solutions.net





Nuestra misión 


Family Solutions es un proveedor integral de salud conductual basado en la comunidad que cultiva el bienestar del suroeste de Washington al ofrecer esperanza y salud a niños, jóvenes y familias. 


¿Cómo cumplimos nuestra misión?


Trabajando en colaboración con nuestros distritos escolares locales, brindamos servicios terapéuticos en el entorno escolar y clínico. Como resultado de COVID-19, actualmente brindamos servicios a través de plataformas telefónicas y de telesalud como Zoom. 


¿A quiénes servimos?


Podemos proporcionar servicios a niños, jóvenes y familias que sean elegibles para Medicaid y que tienen síntomas que justifican un diagnóstico de salud mental. Estamos trabajando activamente con las familias para manejar el estrés de la pandemia actual, reconocer y honrar sus fortalezas y procesar las luchas para construir esperanza, coraje y recuperación.


Información de contacto


Si siente que un joven de su escuela o en su hogar necesita terapia individual o familiar y es elegible para Medicaid, comparta nuestra información de referencia. Para más preguntas, comuníquese con nuestro departamento de admisión en Family Solutions al 360-695-1014.











Servicios de terapia individual y familiar











